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Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:
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Kazanim: M.6.1.1.3. Dogal sayilarda ortak ¢arpan parantezine alma ve dagilma ézelligini uygulamaya
yonelik islemler yapar.

1. Asagida ABCD dikdortgeni verilmigtir.
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Bu dikdértgenin alanini, sari ve mavi dikdortgenlerin alanlar toplami seklinde ifade ediniz.

Yazdiginiz ifadeyi ortak garpan parantezine alma yéntemi ile gésteriniz.

Kazanim: M.6.1.2.5. iki dogal sayinin ortak bélenleri ile ortak katlarini belirler, ilgili problemleri ¢ézer.

2. Asagida A ve B kutularindaki bilye sayilari gosterilmigtir.
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A ve B kutularina esit sayida bilye eklendikten sonra bu kutulardaki bilyelerin tamami C kutusunda birlestiri-
liyor. C kutusundaki bilye sayisi 30’dan az ve baglangicta A ve B kutularinda bulunan bilye sayilarinin ortak
bir katidir.

Buna gore A ve B kutularina eklenen toplam bilye sayisini bulunuz.
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Kazanim: M.6.1.2.1. Dogal sayilarin ¢arpanlarini ve katlarini belirler.

3. Zeynep'in 24 tane kitabi vardir. Zeynep bu kitaplarini her bir grupta esit sayida kitap olacak sekilde gruplara
ayiracaktir.

Buna gore Zeynep kitaplarini kag farkh sekilde gruplara ayirabilir?

Kazanim: M.6.1.1.4. Dogal sayilarla dért islem yapmayi gerektiren problemleri ¢ézer ve kurar.

4. Asagida gosterilen 1 litrelik ve 2 litrelik cam siselerden, 1500 litre stitiin tamaminin doldurulmasi igin esit
sayida alinmistir.
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Doldurma esnasinda 2 litrelik cam siselerden 10 tanesi kirilmistir. Kirilan siselerin yerine 1 litrelik cam sise
alinarak bu siseler st ile doldurulmustur.

Buna gore 1500 litre siitiin tamaminin doldurulmasi igin kullanilan toplam sise sayisi kagtir?
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Kazanim: M.6.1.2.2. 3, 4, 5, 6, 9 ve 10’a kalansiz béliinebilme kurallarini agiklar ve kullanir.

5. Bes basamakl ve rakamlari birbirinden farkli 168MA sayisi 3 ve 5 ile tam bollnebilmektedir.

M > A olduguna gore M yerine yazilabilecek sayilari bulunuz.

Kazanim: M.6.1.1.1. Bir dogal sayinin kendisiyle tekrarli ¢arpimini iislii ifade olarak yazar ve degerini
hesaplar.

6. Asagida Uzerinde 3 sayisinin yazili oldugu 10 tane boncuk verilmistir.
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Bu boncuklar, asagida verilen gubuklardan I. gubug@a altindaki Uslu ifadenin deg@erini elde edecek sekilde
yerlestirilmistir. Kalan boncuklar Il ve lll. gubuklara yerlestirildiginde bu iki cubugun altindaki kutulara yazila-
cak usli ifadelerin degerleri toplami 36 oluyor.

I. Cubuk II. Cubuk 11l. Cubuk
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Buna gore kalan boncuklari Il ve lll. gubuklara yerlestirerek altindaki kutulara lislii ifadeleri yaziniz.




